RAYUS RADIOLOGY un servicio de ALOMERE HEALTH
PROGRAMA DE ATENCIÓN COMUNITARIA SIN CARGO

Política CUC y solicitudes: adjunto
 
Resumen de la política en lenguaje claro
¿QUÉ ES EL PROGRAMA DE ATENCIÓN COMUNITARIA SIN CARGO?
Rayus Radiology, un servicio de Alomere Health eligió proporcionar una cantidad razonable de servicios sin cargo o con cargos reducidos a las personas que no pueden pagar la atención médica que necesitan. En virtud de este programa, Rayus Radiology elige brindar servicios sin cargo o con cargos reducidos a las personas que reúnan los requisitos. Estos servicios incluyen cualquier servicio ambulatorio que Rayus Radiology, un servicio del hospital, brinde de forma habitual.
 
¿CÓMO CALIFICO PARA LOS SERVICIOS SIN CARGO?
La elegibilidad se determina comparando los ingresos y activos familiares con las pautas establecidas por la Junta Directiva del Hospital.Debe cumplir con los requisitos de ingresos y activos para calificar.
 
¿PUEDO OBTENER SERVICIOS DE ATENCIÓN MÉDICA SIN CARGO?
Es posible que reciba servicios sin cargo si:
 
- intentó de forma razonable solicitar asistencia médica dentro de los plazos del programa;
- tiene activos netos que no superen los límites de activos establecidos por la Junta Directiva del Hospital;
- tiene ingresos que no superen los límites de ingresos establecidos por la Junta Directiva del Hospital;
- transfiere cualquier beneficio de seguro médico que se aplique a los servicios hospitalarios prestados;
- los servicios son médicamente necesarios.
 
¿CÓMO SOLICITO LA ATENCIÓN SIN CARGO?
Si una persona cree que ella o un miembro de su familia puede reunir los requisitos para recibir servicios sin cargo y desea solicitarlos, debe hacer una solicitud al Customer Service Department (Departamento de Servicios al Clientes).Se requerirá la verificación de la elegibilidad.Rayus Radiology, un servicio de Alomere Health, proporcionará servicios cubiertos sin cargo o con cargo reducido a todas las personas que reúnan los requisitos que soliciten servicios sin cargo, al menos hasta que se agote su presupuesto para estos servicios.
 
La Junta Directiva del Hospital se reserva el derecho final de aprobar o denegar cualquier solicitud de servicios sin cargo.
 
Aviso de disponibilidad:
Un mensaje importante de Rayus Radiology, un servicio de Alomere Health
Como parte de nuestro compromiso de servir a nuestra comunidad, Rayus Radiology, un servicio de Alomere Health, ofrece un programa de asistencia financiera. Los pacientes pueden solicitar nuestro programa en cualquier momento.
Para obtener más información y ver si cumple con los requisitos para que se le exima 
de una parte o la totalidad de su factura, por favor comuníquese con nuestro departamento de servicios al cliente al 866-225-6265.

